

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötösör: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötösös hirdetésért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szombat...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 fr 50 kr.

lett e hó 20-án hirtelen hatalmas sötét felhő gyűlt össze; nyugodtan viselte magát, széles...

A megugrott völgyény. Kis Szébenben egy iparos háznál nagy sűrűségű forgás volt.

Beküldött. Dr. Faber C. M. ca. 6. szab. Purítás-szajszappana az egyedüli...

Lakás változtatás. Sorger József felhívta ügyvéd lakását széchenyi-utca 1810. sz. alá...

Bejelentés. Dr. Faber C. M. ca. 6. szab. Purítás-szajszappana az egyedüli...

LEGUJABB.

Róma, május 28. Az Aetna tűzhányó hogy kitört a Messinába és Reggióba...

Philippopolis, május 28. Aleko pasa a keleturumi küldöttséget, mely Hermanlyban...

Belgrad máj. 28. Sermet török követ tárgyalásokat folytat Buzicecsel egy török...

Felelős szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

CTOR és Társa. Római utca 41. sz. Szerelt raktárból: mozdonyokat, gépeket, kocsikat, székelyeket, kocsikat, triekreket stb.

HERTZKA VILMOS asztalos mester. (150) Dániel örökösai könyvnyomdájában.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

CTOR és Társa. Római utca 41. sz. Szerelt raktárból: mozdonyokat, gépeket, kocsikat, székelyeket, kocsikat, triekreket stb.

HERTZKA VILMOS asztalos mester. (150) Dániel örökösai könyvnyomdájában.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

CTOR és Társa. Római utca 41. sz. Szerelt raktárból: mozdonyokat, gépeket, kocsikat, székelyeket, kocsikat, triekreket stb.

HERTZKA VILMOS asztalos mester. (150) Dániel örökösai könyvnyomdájában.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

CTOR és Társa. Római utca 41. sz. Szerelt raktárból: mozdonyokat, gépeket, kocsikat, székelyeket, kocsikat, triekreket stb.

HERTZKA VILMOS asztalos mester. (150) Dániel örökösai könyvnyomdájában.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

CTOR és Társa. Római utca 41. sz. Szerelt raktárból: mozdonyokat, gépeket, kocsikat, székelyeket, kocsikat, triekreket stb.

HERTZKA VILMOS asztalos mester. (150) Dániel örökösai könyvnyomdájában.

160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

Debreczen, máj. 31. Tekints ide, tekintés oda. Egy sincsen köztünk ostoba!

(P.) Furcsa dolog, hogy a mi jó szomszédunk rémképeket lát s akár alszik, akár ébren van, szünet nélkül homi kisérpés féle história gyűrti, melytől nem bír menekülni, mely mellén, nyakán, hátán ül mint a részeges vénasszonyoknál a lidérc meg a boszorkány.

Ugy van vele mint a gyilkos — kinek az áldozat minduntalan megjelenik véres ruhában, véres ábrázattal csontujjával fenyegetvén a gonosztevőt.

Hiszzen nem oly régen volt még hogy mindenki ne emlékezne rá, a szabad-élvi táborban mondatott ki és ment határozatba, hogy mindenki, a ki nem osztja az egyedülű tudósító kormány-párt nézetét tekintet nélkül képességére, ki kell taszítani a városból.

Ezen — az atyafiság szereteten — alapult elv meg is termette gyümölcsöt, mert csakugyan mennők kellett a kiszemelt áldozatoknak.

Csakhogy természetesen most már nem lehet azt mondani, hogy azért kellett kiűzni ezen hivatalnokokat, mert ellenkezni mertek a dicsőségesen uralkodó kormány nézetével, — hanem azt kell rájuk fogni, hogy „tehetetlenek” és „hanyagok” voltak.

De ugyan megjárna a nemes tanács, ha azt kérdeznék tőle, hogy hátha tehetetlenek és hanyagok voltak, hánszor intette meg, hánszor indított ellenük fegyelmi vizsgálatot.

Természetesen nem lenne erre a ki feleljen. És az nem is lehet másként. Azok a kimaradt hivatalnokok, szívvel lélekkel hivatalnokok voltak s talán nem tudunk, ha azt mondjuk, hogy szorgalom és lelkiismeretesség dolgában állottak ott, a hol a többi hivatalnokok „együtt és összesen, szálanként és kévében.” Talán nem tudunk, ha azt mondjuk, hogy oly szigorú pontossággal, oly szakavatott lelkiismeretességgel aligha vitettek az ügyek a városnál, mint éppen ezek által.

S ha ezek mégis hanyagoknak állítottak, önként értetik, hogy helyetők tehát szorgalmasakat és tehetéseket választottak.

Ne gunyolódjunk. Nem illik az ilyen komoly tárgyhoz. Hiszen még alig simultak el a kedély hullámai amaz ismeretes botozás miatt, mely már a miniszterium előtt áll, s mely minden bizonynyal a lelkiismeretesség és tehetésnek, valamint a szorgalomnak is eklatáns bizonyítéka, s melynek folytán a meghazudolt főnök ur ugy hat szem között igen elismerő bizonyítványt szolgáltatott az illető ur képességéről.

Es áll az emlékoszlop, mely szintén

A „DEBRECZENI” TÁRCZÁJA.

A császár és a szabadság. Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi.

Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi. Mikor nem is hitted, mikor nem is vélted, Almodan verettem kezidet láncba.

Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi. Mikor nem is hitted, mikor nem is vélted, Almodan verettem kezidet láncba. Hadszoraid élén, — ott vagy a hol voltál: Fejfasorok immár, nézd csak hegyen-völgyön. Istene a kereszt, Istene az oltár, — Enyim az erőszak, az enyim a börtön!

Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi. Mikor nem is hitted, mikor nem is vélted, Almodan verettem kezidet láncba. Hadszoraid élén, — ott vagy a hol voltál: Fejfasorok immár, nézd csak hegyen-völgyön. Istene a kereszt, Istene az oltár, — Enyim az erőszak, az enyim a börtön!

Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi. Mikor nem is hitted, mikor nem is vélted, Almodan verettem kezidet láncba. Hadszoraid élén, — ott vagy a hol voltál: Fejfasorok immár, nézd csak hegyen-völgyön. Istene a kereszt, Istene az oltár, — Enyim az erőszak, az enyim a börtön!

Szóla pedig a császár kemény ellenének: Kesem kőzt vagy hát, lakadás királyi. Mikor nem is hitted, mikor nem is vélted, Almodan verettem kezidet láncba. Hadszoraid élén, — ott vagy a hol voltál: Fejfasorok immár, nézd csak hegyen-völgyön. Istene a kereszt, Istene az oltár, — Enyim az erőszak, az enyim a börtön!

Battenberg herceg európai körútról írja Gorcsakoff hivatalos lapja, hogy az új bolgár fejedelmek célja az újabb meggyőzési Európát, hogy ő a berlini szerződést tiszteletben fogja tartani és hogy Bulgária ismeri feladatát, mely nem lehet más, mint a békét keleten biztosítani. Tekintettel lesz arra is, hogy Kelet-Rumélia nyugalma meg ne zavartassék. Kiváncsannak tartja a herceg, hogy a Balkán török hadseregeket meg ne szállják, mert ez által a Balkánhatár kérdése könnyebben lesz rendezhető. Fontosnak tartja Macedónia megnyugtatását is, valamint Dobrudza határának szabályozását, a dunai közlekedés kérdését és a várak lebontását.

Sándor császár június 5-én utazik Berlinbe a német császári pár arany lakadalmára, melyen bir szerint a három császári találkozás ismétlődni fog.

A konvenczió ügye a képviselőházban. Helfy Ignác a városunk képviselője a minap interpellálta Tiszát, igaz-e, hogy konvenczió kötötték Torokországgal Novi-Bazár ügyében?

Tisz a tegnapielőtti ülésen azt felelte, hogy kötettség, hogy ennek alapján a bevonulás meg fog történni.

Helfy Ignác: A mi a kérdés lényegét illeti, a t. miniszterelnök nyíltan bevallotta, hogy Novi-Bazárba igent be akarnak menni. Ez a tény. Azt mondja, hogy azért kötnék konvencziót, hogy azt végre is hajtsák.

Ez általánosságban nem lehet így mondani, mert lehet konvencziót kötni bizonyos ügy iránt, melylyel csak esetleg akarnak élni. Tehát a miniszterelnök tudunka adja, hogy igent akarnak menni Novi-Bazárba. Hogy ez közbülső dolog lenne a magyar törvényhozársra nézve, azt valóban nem bírja felhozni. Hogy annyira közbülső dolog lenne reak nézve, hogy annak szükségse sem forog fenn, hogy a konvenczió, melynek alapján ez megtörténnék, a ház előtt tárgyalassék, nem tudja mivel bírja a miniszterelnök indokolni. Beismeri, hogy ha megtörténnék barátkozni azon gondolattal, hogy helyes és szükséges, hogy az okkupáció Novi-Bazárba is kiterjesztessék, helyesnek tartaná, hogyha már ez megtörténnék, nem úgy mint Bosznia okkupációja, hanem igent a török kormányval egyetértőleg történnék, hogy vért és pénzt kíméljünk. De bebizonyítandó, hogy szükséges. Van-e Magyarországnak pénze arra, hogy 4000—5000 főnyi katonát őrsít végezt el küldhetünk.

A miniszterelnök két dolgot indokolja azt, hogy miért nem tartja végrezserének, hogy a konvencziót a ház elé terjessze. Egyik az, hogy miután már helyeselt és jóváhagyott szerződésre vonatkozik, nem forog fenn az előterjesztés szükségessége. Szóla szerint igen nagy különbség van a két között. A berlini szerződésben az osztrák-magyar kormány lekötelezte magát a jogot, hogy Novi-Bazárba menjen. Itt arról van szó, hogy a joggal élnek. — Ez kétségtelen a képviselőház körébe tartozik, s követelhetjük, hogy mielőtt ez megtörténnék, ezen ovanvontó hivatalosan be-terjesztessék és pedig nemcsak közzététeessék a hivatalos lapban, hanem a ház itelele alá beosztassák, vajjon helyes-e, hogy a már megkezdett okkupáció Novi-Bazárba kiterjesztessék?

S a ház? — A ház a miniszterelnök beszédté tudomást vette, vagyis: helyesli a u okkupációt!

De miért emlegettük ezt most, midőn már tudunk, sem lehet rajta segíteni. Csak nevetünk kell azon félelmen, mely soraikban uralg, s melynek elpalástolására rosszul irányított gunyt használnak.

Loyaliss ellenfél bátran veszi fel az elibe dobott keztyűt, mi felvettük és zászlóinkra írjuk: győzzön a mi job b!

Politikai hírek.

Agitáció ellenünk. Ljubibratics az ismert nevű fölközvezér, közelebb Ignációval találkozik Florenzben, mely alkalommal Ignáció, állítólag Oroszország megbízásából, azon küldetéssel bízta meg Ljubibratics urat, hogy a novibazári kerületben kezdjen agitációt Ausztria-Magyarország ellen s az albánokat fegyveres ellenállásra buzdítsa. Ljubibratics azonban Rómába utazott, hogy ott az Italia irredenta bizottsággal az albánok esetleges támogatása ügyében értekezessék.

Bár te vagy az esköz: kezem adom néked; Csak a szellemet hagyd, ugy a börtön semmi.

Szóla pedig a császár: látod, én vesztettem. Oh de a vesztésed — nyereség a népek. Nem kifent nezállal, nem is ükötetben, Bekével dönti meg a királyi széket, Fesztett báb vagyok én, egy könyv ozime, abban Népem a tartalom, — csak is arra adnak. . . Óvó a hatalom, mig az én hatalmam Pusztá csillagása csak a szüzenyoknak!

Silány vagy, bitang vagy, tetteid vagy! szól ez, Im itt cafrangjaid! mellemről letétem. Ez a nép általad mind alábbvaló lesz, Áltatott, önhitt báb: ez az én népem! Leszünk a mik voltunk, — világ végeztéig Örök harcban állók, örök ellenségek. . . Te ott vagy, hol az éj, hol a vár sötétlik! Én meg ott, hol a nap, hol a szellem ébred.

PÜNKÖSDKOR.

Az a remény, mely a bűzö apostolok lelkét éleszté, teljesedése meg. Elérkezett az igért nap, melyen a szentlélek vala eljövendő, hogy szétáraszsa az egek áldását a küzdő emberiségben, hogy bizalmat öntson a kétkedő lelkekbe, hogy erősebb hitben szilárdítsa meg a reménytelen sziveket, hogy örömet hintsen az egész világra. . . Oh az a nap, nagy és fontos nap vala! A reggi szürkület havrnas ködei szétváltak, ragyogó araszaló lépett bitorródjára a mosolygó hajnal, fény sugarak és rózsaszínű színekben s bevarnyozá a mindenséget. . . S e napon, kimagyaráltatott boldog volt az emberiség; arczán a beteljesedett remények

BUDAPESTI HIREK. — Örléy Flóra a nemzeti színházhoz szerződött. Első fellépése után a lapok dicsérik. — Öngyilkosság. Böhm Antal asztalos mester Budán a Széchenyi szállodában öngyilkossági szándékból szívenlőtte magát, minek folytán azonnal meghalt. Öngyilkossági indoka eddig tökéletesen ismeretlen. — Összerogyva találtak a pipa- utcában egy nő a közeveten. Az eszméletlen állapotban a kórházban szállított nőben Balog Mária 70 éves övegye koldusszony ismeretett fel. — Kifogott hullá. A Csepel-sziget felső sarkán egy körülbelül 25 éves nő holttestét fogták ki a Dunából. — Egy fiatal ember a királyi utcán sétálván, egy bolt előtt véletlenül nagyot ásitott. Onnan pedig-szintén véletlenül éppen szivaradarabot dobta ki, mely a fiatal ember szájába repült.

Sárospatak, május 29-én. Az igazgatóság.

Irodalom.

Vettük az „iskolai Emlékkönyv” című képes könyveket; szerkesztette Dolnay Gyula. E mű arra van szánva, hogy az iskolai zárvizsgákon a tanulók közt jutalmul osztassék szét, s e szélből 20 példány ára 5 frt 30 kr. 50 példány 14 frt, 100 példány 27 forint 50 krajczár.

Ha tekintibe vesszük, hogy a fűzet a lehető legzisebben van kiállítva, szines nyomású borítéka fűzve, hogy öt irve terjed, 180 kópia 23 órálló küzleményt tartalmaz. (Többek közt: Várdi Antal, Kisfaludi Atala, Laka Gusztáv, Könyves Tóth Kálmán, Mayer Miksától is) ugy e könyveket rendkívül olcsónak mondhatjuk, s kivánatos, hogy ily gondból szerkesztésű gyermekkönyv minél nagyobb mennyiségben osztassék szét a zárvizsgálatok. Többet ér ez a pénzrel való jutalmazásnál. A könyvekből egyes példány 35 krajczár, s megrendelhető Budapesten kófaragó-utca 1. sz.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Magyar dal-tár című zsebkönyv fog augusztusban megjelenni, mely közel 400 kedvelt népdalt tartalmazandó. E gyűjtemény egyrészen önálló mű, másrészt a már több példányban elterjedt Bolla Gábor Magyar Dal-Albumának kiegészítő részét képezi, amennyiben az abban foglalt és szongorára alkalmazzott 200 dallamhoz énekelni szokásos népdalokat (dallamok szerinti sorrendben) tartalmazza. Összegegyütt Limbay, Kladja Henricke Rozsó könyvtáros Győrött.

Előfizetési ára fűzve 60 kr. diszkálésben 1 frt. bolti ára magasabb leend. A „Magyar Dal-Album” ára fűzve 1 frt 20 kr., diszkálésben 2 frt. 20 kr. diszkálésben 2 frt. 40 kr. Előfizetések a kiadóhoz intézendők. Gyűjtőknek 10 egyszerre beküldött előfizetése egy tiszteletpéldány jár.

VIDÉKI HIREK. — Nagyváradon derekasan pártolják a színeszetet. A lapok referenciái alatt legtöbbször ez áll: „közönség kevés számmal.” — A pozsonyi főgimnáziumban volt egy nő magántanuló nézzerint Réffy Erzsébet. A kiasszonyok az idén kellett volna érettségi vizsgálatot tenni, a miniszterium azonban erre az engedélyt megtagadta, kijelentvén, hogy leány érettségi vizsgálatot nem tehet. — Vízbe fullt Szalárdon egy földművelő neje. Holttestét a napokban fogták ki. Nem tudni véletlen szerencsétlenség, vagy öngyilkossági eset forog-e fén? — Jégvíhar. Szokola közepén f. hó 27-én délután 3 órakor roppant jégvíhar úgy szökött, mint a vetéseket tönkretette s a réteket elöntötte. A mit ez megkötés, az a reá következő második jégzáró tökéletesen elpusztította. Ez alkalommal egy emberélet is esett áldozatul!

Külföldi dolgok. — Az angol-francia viszonyok. Mint a Pol. Corr.-nak Párisból jelentik, azon kitüntetés, melyben az angol királynő legközelebb a szent Mihály és szent György-rend nagysajagjának annományával párisi nagy-körtét, Lyons lordot részesítette meglehetősen feltűnőet az ottani diplomáciai és politikai világban. Hajludok ezt angol részről jól kísármítottu orfátolának tekinteni azon hírek ellenében, melyeket az angol és francia kormányok közti feszült viszonyról terjesztettek.

London, május 29. Iquique mellett Emeraldal és Covadanga chilil hajók s az independancia perui páncél-fregát közt ütközött víratott, melynek vége az lett, hogy mind három hajó elcsúszott.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött. A lára Bianca villa felé folyik.

Az Aetna kiforrése igen jelentékeny. Reggiben tegnap óta hűmösök esik; Messinában foketea homok. A lakosság meg van rémülve. Randevónál az Aetna nyugati lejtőjén három ur kráter képződött.

reform esemék behozatala által a kivitel m...

A fővárosi iparosok köre valóságos ost...

Debreczenből jelen voltak az értekezle...

Elnök Ráth Károly megnyitja az értekezle...

Valami Madari nevezetű asztalos, minden...

Ezek után következett volna a tárgysoro...

Ön elvállalta az erdészeti szénátorságot...

Nyit kérdés

Laky Lajos tanácsos urhoz. Ön elvállalta az erdészeti szénátorságot...

Igaz, hogy a tanácsnoki állás szép jutal...

Több polgár.

HIVATALOS.

Körrendelet. Az 1879 évi V. t. cikk által nyert felhatalmazás alapján...

1 §. A szegedi kir. törvényszék és a szegedi kir. járásbírósi és előtűti folyam...

2 §. A szegedi kir. törvényszék és a szegedi kir. járásbírósi és előtűti folyam...

3 §. Az 1 és 2 §. intézkedései, az 1877 XXII. t. c. rendelkezései alá eső kisebb polgári peres ügyekre nézve, a szegedi kir. járásbírósi bíróság...

4 §. Az 1 és 3 §-ban említett bíróságoknál a fentebb idézett határidőket...

(Vége köv.)

ÜJ DONSA GOK.

T. olvasóinknak a pünköszt ünnepek alkalmából boldog ünnepelt kívánunk!

A Fröbel féle gyermekkert bizottsága által rendezendő előadás június 7-én szombaton tartatik meg.

A Magyar sturmmasch Lisztől két zongorán előadják P. Ilona, Brunner Róza kisasszonyok és Thóth Emil, Vecsey Imre urak.

A piyloxera ellen. A nügü földmívelési miniszternek a phylloxera szőlő pusztító rovar terjedése megakadályozása szempontjából kiadott rendelete következtében...

ténik Páriában. Időjelencor. Bendező Foltényi Vilmos ur. Jegyeket előre válthatni...

Ministeri rendelet. Földmívelés ipar és kereskedelem m. kir. miniszter. Budapest 1879. évi április 6-án.

Várt vendégek. Városunk szállóitai közül a budapesti egyetem látogató orvosainak hallgatói szünetük előtöltése végett...

Tüvezés Kolozsvárt. A királyhagyományi főváros május 27-én nagy vesztélyt szenvedett.

Önkéntes tűzoltó-egylet által f. e. június 8-án tartandó zárkörti táncmulatságra a meghírók már széküldtek.

A sámsóni nőten urak június 7-dikén baryumajást tartanak, melyre városunkból is igen sokan rándulnak ki.

Hirdetmény. Felhívatik a jószág-tartó lakosság, hogy minden nem a hortobágyi legelőn levő lovak, f. e. június 5. 6. 7. és 8-ik napjának déli 12 órájáig...

Az „Európa” kávéház kertéhselyiségében a pünköszt ünnepek alatt, ma szombaton május 31-től kezdve naponta zeneesté...

Boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét. A boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét...

Római temető. A győr-ebenfarti vasút mentén egy római temetőre akadtak.

közírté tétük: Gyökere gyümölcsfa dísz és egyéb hársi nemű fászkák, vagy kertekben es eljegyezhetni, Dragota Sándornéknál...

Várt vendégek. Városunk szállóitai közül a budapesti egyetem látogató orvosainak hallgatói szünetük előtöltése végett...

Tüvezés Kolozsvárt. A királyhagyományi főváros május 27-én nagy vesztélyt szenvedett.

Önkéntes tűzoltó-egylet által f. e. június 8-án tartandó zárkörti táncmulatságra a meghírók már széküldtek.

A sámsóni nőten urak június 7-dikén baryumajást tartanak, melyre városunkból is igen sokan rándulnak ki.

Hirdetmény. Felhívatik a jószág-tartó lakosság, hogy minden nem a hortobágyi legelőn levő lovak, f. e. június 5. 6. 7. és 8-ik napjának déli 12 órájáig...

Az „Európa” kávéház kertéhselyiségében a pünköszt ünnepek alatt, ma szombaton május 31-től kezdve naponta zeneesté...

Boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét. A boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét...

Római temető. A győr-ebenfarti vasút mentén egy római temetőre akadtak.

es esetről a nemzeti múzeum igazgatóságának a leletről. Találtak azt régi rézpénzt I. és II. dik századbeli Augustus, Trajan császár korából...

Egy elkeseredett szíves. Alapból írják, hogy ott megtörtént azon furcsa eset, hogy Szigethy szíves, kinek neje egy hét előt egészséges fűt szűlt...

A csoda doktor. A népmitóknak egy diszpédányát fogták el a napokban Berezenyén a honnan a n-katái járásbírósi bíróságra...

Az önkéntes tűzoltó-egylet által f. e. június 8-án tartandó zárkörti táncmulatságra a meghírók már széküldtek.

A sámsóni nőten urak június 7-dikén baryumajást tartanak, melyre városunkból is igen sokan rándulnak ki.

Hirdetmény. Felhívatik a jószág-tartó lakosság, hogy minden nem a hortobágyi legelőn levő lovak, f. e. június 5. 6. 7. és 8-ik napjának déli 12 órájáig...

Az „Európa” kávéház kertéhselyiségében a pünköszt ünnepek alatt, ma szombaton május 31-től kezdve naponta zeneesté...

Boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét. A boldog fausi ölettel keesgette Gál Antal kecskét...

Római temető. A győr-ebenfarti vasút mentén egy római temetőre akadtak.

Az „Európa” kávéház kertéhselyiségében a pünköszt ünnepek alatt, ma szombaton május 31-től kezdve naponta zeneesté...

SINGER varrógépek. Az eredeti SINGER varrógépek. A legújabb és legkiválóbb varrógépek a világon.

RAVISSANTE du Dr. Lejossé PARIS. A helygyógyítás egysége, áramlatlan borszapítógépe, a szon jeles tulajdonságokkal...

Tessék szerencsét kísérteni! 400,000 ft. Márka. A szerencsét kísérteni! 400,000 ft. Márka.

Umrath és Társa Prágában. GAZDASÁGI BEPÁRÁSOK. Kézi és járgányi cséplőgépeket, 1-től 8-ig nagy öltérű.

WELSH GYŰJEL. TITKOS BETEGSÉGEK. Mindenemű borbajok győrtannak RIGORD párisi egyleténél...

HERCZ. Az „All” néz élete elől egy igen családrol. A csatában esett van. A második kinek emléke birtokos lett...